

TOOLLIO, az egyetemes konyhagépek új generációja



Dubaiban, 2013. február végén mutatkozott be a Gulfood nemzetközi szakkilátáson a TOOLLIO. Az újszülött megálmodói nem mások, mint a Magyarországon is jól ismert Tre Spade ipari konyhai gépeket előállító torinói gyár és a neves olasz Adriano Design műhely (nekik köszönhetjük a népszerű Takaje vákuumcsomagolót is).

A TOOLLIO egy gépben testesíti meg a gyártó eddig külön-külön elérhető kisgépeinek funkcióit. Egyedi formavilágának és sokcélúságának köszönhetően erre az egyetemes konyhagépre már most úgy hivatkoznak, mint 2013 egyik legnagyobb innovációs sikerére. Barátságos ára miatt mindenki számára elérhető – teljesítménye a nagyüzemi felhasználónak, a szinte végtelen felhasználási lehetőségek köre pedig a kisebb konyhán dolgozóknak lesz vonzó.

A kis helyen elférő, sokoldalú, professzionális felhasználásra tervezett TOOLLIO még egy meglepetést tartogat a szakavatottaknak: az acélkésekkel ellátott rostlízító fejrészrel gyorsan, zaj és erőfeszítés nélkül előkészíthetők a laza szerkezetű húszletek.

Végre egy stílusos ipari gép

A TOOLLIO egy 750 wattos, masszív, két különböző sebességű kiállással é pített konyhagép erős fémházzal, stílusos és praktikus formatervezéssel.

Az alapgéphez egy 12-es méretű, teljesen rozsdamentes acél húsdaráló fej csatlakoztatható, amely szétszedhető a teljes tisztíthatóság érdekében. Szintén tartozék egy egyszerű, de fontos töltőcső, amellyel végre a saját ízlésünk szerint tölthetünk friss hurkát vagy kolbászt, ami ma már egyre több étteremben reneszánszát éli.

Az olasz konyha kedvelői külön örülni fognak a keménysajtreszelő-fejnek. A TOOLLIO kiegészítője az első, teljesen szétszedhető sajtreszelő, amellyel parmezánt, de igény szerint akár száraz kenyeret, mandulát, mogyorót vagy diót is darálhatunk.

Elmaradhatatlan kiegészítő a zöldségseletoelő és lágysajtreszelő-fej. A rozsdamentes acélból készült kúp alakú doboq segítségével egyforma zöldségseletoeket vagy julienne-re vágott zöldségeket is készíthetünk. A reszelőfejnek köszönhetően pedig különböző sajtokból pillanatok alatt készíthető akár saját sajtkeverék is.

A gép három változatban is elérhető:

1. TOOLLIO alapgép tetszőlegesen választott fejrészekkel
2. TOOLLIO alapgép húsdaráló és sajtreszelő fejekkel
3. Fullextrás csomag, ami az alapgép mellett mind a négy fejrészt tartalmazza

A TOOLLIO egyetemes konyhagép most bevezető áron kapható a www.nagykonyhaigepek.hu vendéglátóipari webáruházban!

